



В Башкортостане завершено расследование уголовного дела о получении травмы ребенком в результате попадания под снегоуборочную машину

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении работника МАОУ «Лицей №155» по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Как установлено следствием, 28 декабря 2020 года обвиняемый проводил работы по уборке двора школы от снега при помощи бензинового снегоуборщика. На территорию уборки вышли школьники и находились в непосредственной близости к снегоуборочной машине. При этом обвиняемый в нарушение инструкции по эксплуатации снегоуборщика и требований охраны труда при наличии в рабочей зоне несовершеннолетних не прекратил выполнения работ и не выключил снегоуборщик, в результате пробегавший мимо 9-летний мальчик упал на снег, и его ногу засосало в шнек снегоуборщика, причинив ребенку перелом лодыжки и другие повреждения, которые оцениваются как вред здоровью средней тяжести. В последующем ногу мальчика извлекли из снегоуборщика прибывшие на место происшествия спасатели. Обвиняемый признал вину в совершенном преступлении.

В настоящее уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следователем внесено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступления, в адрес директора лицея с целью усиления контроля за соблюдением подчиненными сотрудниками требований охраны труда и привлечения виновных лиц к дисциплинарной ответственности.

18 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1583932>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
